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Τα νοσοκομεία εκπέμπουν SOS, 
τεράστιες οι ελλείψεις προσωπικού

Κορυφώνεται 
ο πληθωρισμός 
– δυσβάστακτο 
το κόστος ζωής

σουν ένα ασθενοφόρο, δεν θα συνειδητο-
ποιήσουν πόσο άσχημα είναι τα πράγματα».
Ο Δρ Blecher είπε ότι οι εργαζόμενοι στον 
τομέα της υγειονομικής περίθαλψης «έχουν 
κουραστεί πια να εργάζονται σε νοσοκο-
μεία». «Οι νοσηλευτές μάς αφήνουν πιο 
γρήγορα από όσο μπορούμε να προσλά-
βουμε» είπε. «Σε κάθε τομέα έχουμε ελ-
λείμματα. Χρηματοδοτούμαστε για πολλές 
προσλήψεις και δεν μπορούμε να βρούμε 
ανθρώπους… Δεν υπάρχουν αρκετοί για-
τροί και νοσοκόμες ή συναφείς υπηρεσίες 
υγείας. Υπάρχει έλλειψη παντού».
Μετά τις εκλογές του Μαΐου, η αυστραλι-
ανή κυβέρνηση ανακοίνωσε ένα «Πακέτο 
εργατικού δυναμικού για την υγεία λόγω 
του COVID-19» για την αντιμετώπιση της 
«τεράστιας επιβάρυνσης» των υπηρεσιών 
υγείας, που στοχεύει στην ενίσχυση του 
εργατικού δυναμικού στον τομέα της υγείας 
και της φροντίδας ηλικιωμένων.

Όταν συνέβη το περιστατικό, η κοινότητα 
του Λίσμορ είχε συσπειρωθεί γύρω από 
την οικογένεια Strobel. Ένας τοπικός τα-
ξιδιωτικός πράκτορας, μάλιστα, ξεκίνησε 
έρανο γι’  αυτούς. «Ο κόσμος συνέρρεε 
στο ταξιδιωτικό γραφείο για να δώσει 
χρήματα» είπε η κ. Dowell. «Όλοι νιώθα-
με απόγνωση που αυτή η νεαρή κοπέλα 
βρήκε τέτοιο τέλος στην κοινότητά μας. 
Ήταν ένα φρικτό συναίσθημα να ξέρεις 
ότι ένας νέος άνθρωπος ταξίδεψε σε όλο 
τον κόσμο για να ζήσει μια περιπέτεια 
ζωής και βρήκε τέτοιο τέλος στην πόλη 
μας».
«Καθώς η έρευνα φτάνει σε κάποιου εί-
δους κατάληξη, βοηθά στη θεραπεία ολό-
κληρης της κοινότητας» είπε η κα Dowell.

Ο
ι γιατροί και οι νοσηλευτές προει-
δοποιούν ότι το σύστημα υγειονο-
μικής περίθαλψης της Αυστραλίας 
λυγίζει υπό την πίεση των νοση-

λειών COVID-19 που έχουν αγγίξει επίπε-
δα ρεκόρ, των ελλείψεων προσωπικού και 
των μακροπρόθεσμων προβλημάτων χρη-
ματοδότησης.
Η Αυστραλία έγινε διεθνής πρωτοσέλιδο 
αυτή την εβδομάδα, καθώς οι νοσηλείες 
COVID-19 έφτασαν σε υψηλά επίπεδα τη 
Δευτέρα με 5.433 κρούσματα, επισκιάζο-
ντας το ρεκόρ της 25ης Ιανουαρίου, των 
5.390 ατόμων. Μέχρι την Τετάρτη, νοση-
λεύονταν 5.571 άτομα με COVID-19, συ-
μπεριλαμβανομένων 165 σε ΜΕΘ.
Ο Gabriel Blecher είναι αναπληρωτής δι-
ευθυντής επείγουσας ιατρικής στο Monash 
Health στη Μελβούρνη και ως γιατρός επει-
γόντων περιστατικών έχει δει από πρώτο 
χέρι τον αντίκτυπο του COVID-19 στο νο-
σοκομειακό σύστημα.
«Πιστεύω ότι πολλοί δεν γνωρίζουν πόσο 
μεγάλο είναι το πρόβλημα μέχρι να χρεια-
στεί να αναζητήσουν φροντίδα» είπε ο Δρ 
Blecher στο SBS News. «Το ευρύ κοινό δεν 
φαίνεται να ανησυχεί, γιατί μόνο ένα μικρό 
ποσοστό αναζητά βοήθεια και υποφέρει 
από όλα τα προβλήματα του συστήματος. 
Μέχρι να έρθουν σε ένα τμήμα επειγόντων 
περιστατικών ή να προσπαθήσουν να κλεί-
σουν ραντεβού με οποιονδήποτε ή να καλέ-

Γ
ια 17 χρόνια, το Λίσμορ θρηνεί τον 
θάνατο μιας 25χρονης Γερμανής 
ταξιδιώτισσας που πολλοί δεν γνώ-
ρισαν ποτέ. Το πτώμα της Simone 

Strobel βρέθηκε γυμνό τον Φεβρουάριο 
του 2005, κρυμμένο κάτω από φοινικό-
φυλλα σε ένα γήπεδο μπότσε, πέντε ημέ-
ρες αφού δηλώθηκε η εξαφάνισή της.
Η νεαρή νηπιαγωγός είχε περάσει το τε-
λευταίο της δεκαπενθήμερο ταξιδεύοντας 
στην ανατολική ακτή της Αυστραλίας με 
τον φίλο της, την αδερφή του και μια φίλη 
τους. Κανείς δεν κατηγορήθηκε ποτέ για 
τον θάνατό της, ωστόσο αυτή την εβδο-
μάδα η αστυνομία συνέλαβε έναν 42χρο-
νο, τον φίλο της, σε σχέση με τον φόνο, ο 
οποίος εκδόθηκε στη ΝΝΟ από τη Δυτική 
Αυστραλία.
Το 2005, ντετέκτιβ από την Αστυνομική 
Περιφέρεια του Ρίτσμοντ ίδρυσαν την 
Strike Force Howea για να ερευνήσουν 
τη δολοφονία και συνέχισαν να συνεργά-
ζονται με Γερμανούς ομολόγους της.
Εκείνη την εποχή η Jenny Dowell ήταν 
δημοτική σύμβουλος του Λίσμορ και αρ-
γότερα έγινε δήμαρχος. «Είναι μια υπεν-
θύμιση ότι οι τροχοί της δικαιοσύνης και 
της αστυνομικής δράσης δούλευαν αδιά-
λειπτα όλα αυτά τα χρόνια» είπε.
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17 χρόνια μετά συνελήφθη 42χρονος για τη 
δολοφονία νεαρής τουρίστριας στο Λίσμορ

Ο 
πληθωρισμός τρέχει με τους 
ταχύτερους ρυθμούς που 
έχουν σημειωθεί εδώ και 
πάνω από δύο δεκαετίες, όταν 

λόγω του ΦΠΑ πολλές τιμές αυξήθη-
καν κατά 10% μέσα σε μια νύχτα.
Τότε, τον Ιούνιο του 2001, οι τιμές εί-
χαν αυξηθεί κατά 6,1% σε σχέση με το 
προηγούμενο έτος, λίγο πριν τεθεί σε 
ισχύ ο φόρος αγαθών και υπηρεσιών.
Τα τελευταία επίσημα στοιχεία δεί-
χνουν ότι οι τιμές σημείωσαν την ίδια 
αύξηση έως τον Ιούνιο του 2022.
Για να βρούμε υψηλότερο ποσοστό 
πληθωρισμού, πρέπει να επιστρέψου-
με στον Δεκέμβριο του 1990, όταν 
το βασικό επιτόκιο της Αποθεματικής 
Τράπεζας ήταν 12%, πέφτοντας από 
το 17% που είχε σημειωθεί νωρίτερα 
εκείνο το έτος, καθώς η Αυστραλία κα-
τευθυνόταν προς την ύφεση.
Ωστόσο, σε αντίθεση είτε με το 2001 
είτε με το 1990, τα επόμενα δύο τρί-
μηνα είναι πιο πιθανό να δούμε ακόμη 
πιο απότομες ετήσιες αυξήσεις τιμών 
παρά μείωση του πληθωρισμού.
«Ο πληθωρισμός είναι υψηλός και αυ-
ξάνεται, θα γίνει πιο σκληρός προτού 
χαλαρώσει» προειδοποίησε ο νέος Θη-
σαυροφύλακας Jim Chalmers σε συνέ-
ντευξη Τύπου την Τετάρτη.
Ενδεικτικές για το πώς βιώνουν οι πο-
λίτες αυτή την κατάσταση είναι οι αντι-
δράσεις διάφορων παικτών μπίνγκο 
που συγκεντρώνονται σε μια αίθουσα 
της Μελβούρνης, δοκιμάζοντας την 
τύχη τους για να ανακάμψουν οικονο-
μικά.
Η Σάρον αναγκάστηκε να επιστρέψει 
στην πατρική εστία λόγω του αυξανό-
μενου κόστους ζωής. «Αφορά τα πάντα, 
από το λάδι μέχρι το κρέας. Απλώς δεν 
μπορεί κάποιος να το αντέξει οικονο-
μικά» είπε. «Έπρεπε να μειώσουμε το 
φαγητό μας. Έχουμε να ταΐσουμε μια 
εξαμελή οικογένεια».


